Feedback of Alumni

Course content
96 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
® Poor

Course relevance to job / occupation
96 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor

Curriculum motivated you for further studies

96 responses
® YES
® NO
@ Good
@ Excellent
@ Average




Value education (in terms of knowledge, concepts, skills, analytical abilities, and in broadening one’s

perspective)
96 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@® Poor

Syllabus developed life skills

96 responses

® YES

® NO

® Good

@ Excellent
@ Average

Curriculum awakened environmental consciousness
96 responses

® YES
® NO
@ Good

@ Excellent
@ Average




Availability of reading material (Library /Internet/Others)

96 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
® Poor

Use of Innovative teaching methods (Group discussion, field exercises, role play & others)
96 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@® Poor

Admission procedure of college
96 responses

@ Excellent
® Good
© Average
@ Poor




Sports/ cultural opportunities in college
96 responses

@ Excellent
® Good
@ Average

ﬁ ® Poor

Faculty members of the institute
96 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@® Poor

Overall rating of the institute
96 responses

@ Excellent
® Good
© Average
@ Poor




